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Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι εξαιρετικές σχέσεις και η πολύ καλή συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών,  σχολείου – οικογένειας, 
μαθητών - εκπαιδευτικών και μεταξύ των μαθητών. 

Σημεία προς βελτίωση

Κρίνεται απαραίτητη  η στελέχωση του νηπιαγωγείου με ψυχολόγο ή κοινωνική λειτουργό λόγω των διαρκώς 
αυξανόμενων μαθησιακών δυσκολιών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία



Άριστο κλίμα συνεργασίας μεταξύ διοίκησης - εκπαιδευτικών, εκπαιδευτικών μεταξύ τους, με τα όμορα σχολεία 
και με τοπικούς φορείς και οργανισμούς. Μέσα απο αυτό το άριστο κλίμα τέθηκαν οι βάσεις και τα θεμέλια 
ανάπτυξης περαιτέρω καλών σχέσεων την επόμενη σχολική χρονιά. 

 

Σημεία προς βελτίωση

Λόγω των αυξημένων διοικητικών υποχρεώσεων και πολλών καθημερινών δραστηριοτήτων του νηπιαγωγείου 
διαπιστώθηκε δυσκολία στη διαχείριση του χρόνου προκειμένου να ανταποκριθούμε σε όλες αυτές τις 
απαιτήσεις. Συνιστάται επίσης η αναβάθμιση των τεχνολογικών υποδομών του σχολείου. 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η διάθεση των εκπαιδευτικών για συνεχιζόμενη και δια βίου μάθηση.

Σημεία προς βελτίωση

Η εξεύρεση χορηγών για τον εξοπλισμό σε υλικοτεχνική υποδομή, όπως διαδραστικών πινάκων για την καλύτερη 
διδασκαλία και την συμμετοχή μας σε ευρωπαϊκά προγράμματα και διαγωνισμούς. 
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Κρίνοντας εκ του αποτελέσματος θεωρούμε πως είναι προς όφελος του σχολείου ο
σχεδιασμός μιας τέτοιας δράσης, με την προϋπόθεση πάντοτε, ότι υπάρχει η διάθεση
όλων των εμπλεκομένων μερών για συνεργασία έχοντας ως απώτερο στόχο την
αναβάθμιση του σχολείου. Οποιεσδήποτε δυσκολίες και να προκύψουν φαίνεται πως
καταφέρνουν να ξεπεραστούν με την καλή οργάνωση, το σωστό σχεδιασμό και τη
θετική πρόθεση όλων.

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων
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Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δυσκολία αποτέλεσε η έξαρση την πανδημίας του covid, που είχε ως συνέπεια την απουσία μαθητών και
εκπαιδευτικών καθώς και την αδυναμία δια ζώσης επικοινωνίας με τους γονείς. Επιπλέον η έλλειψη προσωπικού
και φόρτου εργασίας στην υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Κομοτηνής, δεν κατέστησαν δυνατό το κόψιμο
ενός άρρωστου δέντρου στην αυλή του νηπιαγωγείου, με τον κορμό του οποίου θα κατασκευάζονταν μια
αμμοδόχος, σύμφωνα με τον αρχικό σχεδιασμό του Σχεδίου Δράσης.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Ειδικότερο Θέμα

Μια πρόταση για επιμόρφωση που αφορά το πλαίσιο της Δράσης και η οποία θα ήταν



χρήσιμη, θα είχε ως τίτλο: Συνεργασία Σχολείου-οικογένειας: Πρακτικές ενίσχυσης
της επικοινωνίας και αντιμετώπισης των δυσκολιών.


